

轉變迎來更新

各位同路人：

這段時間在工場裡有很多轉變。金邊三間堂會在今個月開始正式合併。俊雄（宣教士）擔任堂主任，同時帶領興建教會工程，期望今年下半年可以正式展開工程。加上黎牧師退任工作主任，其職位由梓江（宣教士）肩負。於是，整個宣教士團隊及本地同工的角色也重新調配。另一邊廂，金邊堂與宣恩堂現址將會停租，男生宿舍會停辦，女生宿舍將會遷移到另一地方。再數下去，我和梓江、美玲夫婦也相繼搬家了，我們都有新的環境、新的業主、新的鄰居...

剛過去的星期日，宣恩堂在崇拜後有惜別聚會及愛筵。宣恩堂由建堂開始在現址聚會達十六個年頭，大家熱烈地分享過去在這裡發生的點點滴滴，並一同向這地方說再見。最後大家也在留言板上寫下心聲，我很喜歡留言板上的標題，寫著“it's not the end”（這不是終結）。是的，我們正一同迎向下一里路。

改變意味著我們走出自己的安舒區，揭開充滿未知的新一頁。未知，因為我們走的是從前未走過的路。我們不曾經歷教會合併，也不曾經歷興建新教會，說實話，這些對我們來說都是又大又難的事。但我們都為著弟兄姊妹同心而感恩，深信這是最重要和寶貴的推動力。



▲ 宣恩堂惜別聚會



▲ 宣恩堂惜別聚會

四月中是柬埔寨新年，同時也是送走旱季、迎來雨季的月份。雨水洗刷大地，迎來萬象更新。期盼我們的工場在迎接眾多的轉變後也能迎來新的景象——弟兄姊妹的屬靈生命有更好的環境成長，教會更被主大大使用，成為這世代的燈臺。



感恩與代禱

- 1) 工場正經歷不同轉變，請記念我們同心仰賴那位不變的主，願祂帶領我們走前面每一步。
- 2) 柬埔寨新年期間，很多人會回鄉過年，請記念各人來回路程平安，弟兄姊妹在家鄉能勇敢為主作見證，有智慧不參與傳統祭祀儀式。
- 3) 本月在教會及人力資源學院也有復活節崇拜及聚會，願我們能把握機會傳揚福音。
- 4) 人力資源學院將在四月底完結上學期，學生會在月底考試，請記念他們的預備，求主與他們同在。

與您同行的
婉冰
2025年4月4日

謝謝您們的關心與禱告！願主賜福您們！